

Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO 5η Αγωνιστική

# ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ.. Δίψα για νίκη

Θέλει να επιστρέψει και πάλι στις νίκες η Ελληνική ομάδα μετά την άδικη ισοπαλία εκτός έδρας με την Παρραμάττα την περασμένη εβδομάδα, αντιμετωπίζοντας την Κυριακή εκτός έδρας τους Σκοπιανούς του Ροκντέιλ..

**Οι Έλληνες** ποδοσφαιριστές του Ολύμπικ «περίμεναν» εδώ και καιρό αυτόν τον αγώνα για πολλούς και διάφορους άλλους λόγους, όπως επίσης και.. βαθμολογικούς. Το Ολύμπικ που μετά από πολλά χρόνια – να μην ξεχνιόμαστε τα χρόνια της διοίκησης Τσιούλου-Αθανασέρη- βρίσκεται στις κορυφαίες θέσεις του βαθμολογικού πίνακα διεκδικώντας με αξιώσεις τον τίτλο.

**Σίγουρα ο** αγώνας της Κυριακής δεν θα είναι εύκολος, με την ομάδα του Τζάιμι Μονρό να έχει να αντιμετωπίσει εκτός από τον άθλιο αγωνιστικό χώρο του Ilinden Sports Centre, το δυνατό όσο και βρώμικο παιχνίδι των Σκοπιανών, όπως και την τεταμένη ατμόσφαιρα που επικρατεί συνήθως στην έδρα των παραχαράκτων της ιστορίας, των κατά φαντασία απογόνων του Μεγάλου Αλεξάνδρου..

**Την χρονιά** αυτή οι Σκοπιανοί έχουν καταφέρει να υπογράψουν δύο πολύ καλούς ποδοσφαιριστές, ενισχύοντας την άμυνά τους με τον βετεράνο πορτιέρο, Αντε Κόβιτς και την επίθεση με τον «δικό μας», Χάρι Γκαϊτατζή, που δείχνει να βρίσκει εύκολα δίχτυα στους πρώτους τέσσερις αγώνες του πρωταθλήματος, μια ευκολία που όπως μας υποσχέθηκαν οι Έλληνες αμυντικοί του Ολύμπικ.. «θα του την κόψουν»

**Ο Τζάιμι Μονρό** που έχει παρακολουθήσει αρκετούς αγώνες των Σκοπιανών, γνωρίζει με το νι και με το σίγμα το αγωνιστικό σύστημα των Σκοπιανών, τα ευάλωτα και ισχυρά τους σημεία. Σε συζήτηση που είχε ο Γιώργος Γιώτας μαζί του την περασμένη Τετάρτη, έδειχνε αισιόδοξος και πεπεισμένος ότι οι ποδοσφαιριστές που θα επιλέξει για την «μάχη» της Κυριακής, θα δώσουν τον καλύτερο εαυτό τους κυνηγώντας με δύναμη, πάθος και πείσμα το θετικό εκτός έδρας αποτέλεσμα.

**Εδώ θα** πρέπει να επαναλάβουμε – γράψαμε σχετικά την περασμένη Τετάρτη- ότι..

**Το αρμόδιο** τμήμα της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας NNO κρίνοντας ότι δύο αγώνες της 5ης Αγωνιστικής του Πρέμιερ Λιγκ 1 που θα διεξαχθούν την Κυριακή στους αγωνιστικούς χώρους του Sydney United Sports Centre και του Ilinden Sports Centre, είναι «Υψηλού Κινδύνου», αποφάσισε την αλλαγή ώρας τέλεσής τους. Έτσι οι αναμετρήσεις.. Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μπόνιρινγκ στο Sydney United Sports Centre & Σκοπιανοί Ροκντέιλ – Σίδνεϊ Ολύμπικ στο Ilinden Sports Centre να διεξάγονται μετά από συνεννόηση με την αστυνομική αρχή για προληπτικούς λόγους στις 14.00. Και στους δύο αυτούς αγώνες θα υπάρξει ενισχυμένη φύλαξη εντός και εκτός γηπέδου από ιδιωτικούς φρουρούς και αστυνομία.

## ΜΑΡΚ ΡΟΥΝΤΑΝ.. ΑΡΧΗ ΜΕ ΔΥΣΚΟΛΑ

Όπως πρώτος Ο ΚΟΣΜΟΣ δημοσίευσε, η πρώτη αποχώρηση προπονητή στην Πρέμιερ Λιγκ 1 είναι γεγονός. Ο Νταβόρ Μπάσιτς άντεξε μόλις τρεις αγωνιστικές στον πάγκο των πρωταθλητών. Αντικαταστάτης του αυτός που αυτός αντικατέστησε. Ο Μαρκ Ρούνταν. Ο γνωστός αθλητικός σχολιαστής που «τα βρόντηξε» για λόγους που θα αναφέρουμε σε επόμενη έκδοση στις εθνικές ομάδες που είχε προσχωρήσει μετά την αποχώρηση του πέρσι από την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, δέχτηκε την πρόταση που του έγινε και.. επιστρέφει δριμύτερος. Επιστρέφει για να διορθώσει τα «κακώς κείμενα», να επαναφέρει «την τάξη», να «βάλει κάθε κατεργάρη στον πάγκο του» και να κερδίσει το χαμένο έδαφος στοχεύοντας στην επανάληψη του περσινού θριάμβου. «Αν είναι δυνατόν να σηκώσουμε τέσσερις κούπες και όχι μόνο τρεις που σηκώσαμε πέρσι. Χρειάζεται πολύ δουλειά. Θα τα καταφέρουμε όμως. Εμείς όταν βάζουμε στόχους τους πραγματοποιούμε. Έχω εμπιστοσύνη στους ποδοσφαιριστές μας. Θα προχωρήσω σε κάποιες αλλαγές, ενώ θα πρέπει να ενισχυθούμε σε κάποιες θέσεις σύντομα» δήλωσε σε συνεργάτη των αθλητικών μας σελίδων ο επανακάμψας τεχνικός της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ..

**Όσο αφορά** τώρα το ντέρμπι της Κυριακής με τους Σέρβους του Μπόνιρινγκ, είναι σίγουρο ότι ο Μαρκ Ρούνταν θα προχωρήσει σε κάποιες αλλαγές προσώπων αλλά και αγωνιστικού συστήματος. Εκτός από τον αρχηγό της ομάδας Νίκο Σταυρουλάκη που βρίσκεται στο στάδιο της αποθεραπείας, ο Ρούνταν έχει όλους τους ποδοσφαιριστές του ετοιμοπόλεμους και αποφασισμένους να επιστρέψουν στις καλές εμφανίσεις και στα θετικά αποτελέσματα.

**Παναγιώτης Νίκας**, Γιάννης Φραγγογιάννης και Τόμας Μάνος, οι τρεις Έλληνες ποδοσφαιριστές που υπολογίζει πολύ ο Μαρκ Ρούνταν, και οι τρεις ξεκινούν στην ενδεκάδα και αναμένεται να δώσουν πολλά στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ για να μετρήσει η δεύτερη νίκη της σεζόν και μια νέα αρχή, με τον απαιτητικό όσο και φιλόδοξο Μαρκ Ρούνταν στον πάγκο.

**Από την** πλευρά των Σέρβων, μαθαίνουμε ότι ο Τζέιμς Χρονόπουλος «πιέζει» να επιστρέψει κάτω από τα δοκάρια του Μπόνιρινγκ στον αγώνα αυτό, μετά από τον σοβαρό τραυματισμό του στον ίδιο αγωνιστικό χώρο με αντίπαλο τους Κροάτες του Σίδνεϊ..



«Είμαι έτοιμος και αισθάνομαι δυνατός όσο ποτέ. Είναι στα χέρια του προπονητή μου η επιστροφή μου στους αγωνιστικούς χώρους. Θα ήθελα πολύ να αγωνιστώ στο παιχνίδι της Κυριακής. Είναι ένας αγώνας που θα ήθελα πολύ να παίξω» δήλωσε σε συνεργάτη του αθλητικού μας magazine ο Έλληνας πορτιέρο.



### ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 5ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

#### Σάββατο 8 Απριλίου

**Σάδερλαντ Σαρκς** – ΧΑΚΟΑ, Seymour Shaw 18.30

**Σίδνεϊ FC** – Μπλακτάουν Σίτι, Lambert Park 19.45

#### Κυριακή 9 Απριλίου

**Παρραμάττα** – Μένλι Γιουνάιτεντ, Melita Stadium 15.00

**Γουολγκονγκ Γούλφ** – ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Win Stadium 15.00

**Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ** – Μπόνιρινγκ, Sydney United Sports Centre 14.00

**Σκοπιανοί Ροκντέιλ** – Σίδνεϊ Ολύμπικ, Ilinden Sports Centre 14.00

## Β' ΕΘΝΙΚΗ ΤΟ 2018

## ΕΚΤΑΚΤΟ ΡΕΠΟΡΤΑΖ

**Να το δούμε και να μην το πιστέψουμε. Από τα στεγανά της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας, διέρρευσε ότι έχουν ήδη προγραμματίσει να εντάξουν στο επαγγελματικό πρωτάθλημα και δεύτερη εθνική κατηγορία το 2018. Με καθυστέρηση 12 χρόνων από την ίδρυση του Α-Λιγκ επί τέλους οι.. εγκέφαλοι – να μην τους ονομάσουμε άμπαλους όπως τους αείζει- οι της ομοσπονδίας λοιπόν, αποφάσισαν να εντάξουν και δεύτερη κατηγορία στο επαγγελματικό πρωτάθλημα ποδοσφαίρου όπως ακριβώς γίνεται από καταβολής του αθλήματος αυτού, σε όλον τον κόσμο. Κάλιο αργά παρά ποτέ λοιπόν, να δούμε την τελευταία ομάδα του Α-Λιγκ να υποβιβάζεται στην Β-Λιγκ, όπως και την πρώτη ομάδα του Β-Λιγκ να προβιβάζεται στην Α-Λιγκ.**

### Βαθμολογία 4ης Αγωνιστικής

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜΟΙ
1. ΑΠΙΑ Τάιγκερς	4	4	0	0	12:4	12
2. Σίδνεϊ Ολύμπικ	4	3	1	0	6:1	10
3. Μένλι Γιουνάιτεντ	4	3	1	0	12:8	10
4. Μπλακτάουν Σίτι	4	3	1	0	8:4	10
5. Ρόκντέιλ Σίτι Σανς	3	3	0	0	7:4	9
6. ΧΑΚΟΑ	4	1	1	2	6:8	4
7. Γουολγκονγκ Γουλφς	4	1	1	2	5:7	4
8. Σίδνεϊ FC	4	1	0	3	8:8	3
9. Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	4	1	0	3	6:8	3
10. Παρραμάττα FC	3	0	1	2	3:8	1
11. Σάδερλαντ Σαρκς	4	0	0	4	7:11	0
12. Μπόνιρινγκ	4	0	0	4	5:14	0